
Stanley 10 February
BBR ‘On the Rd’ Unreserved Auction

Stanley Masonic Hall Co Durham DH9 8AD
Comm. 15% on hammer - immediate payment taken - we bring items to you.

Kick off ‘Noon ish’ - should take approx 40 mins

ST2. Pictorial codd duo. Both aqua. 
10oz W H Wood - cathedral pict. 6oz 
A T Scott, Wallsend, Father Tyne t.m. 
Very good. (2) £12.98

ST3. N ELSDON/ 
DELVES LANE 
CONSETT stout. 
7.9ins tall, ch., 
t.t., square chisel 
type top. Detailed 
black transfer with 
bird, with ‘catch’, 
to middle. Buchan 
p.m.Exc/ A1. 
£23.60

ST8. SHOTTERY, THE RESIDENCE OF ANNE HATHAWAY multi-coloured 
pot lid. 4ins diam. One of a series of Pratt type pitorial pot lids covering 
Shakespeare, this with perl dot border. Minor wear marks - once in a frame - 
needs remnants cleaning off. £5.90

ST5. NORTH EASTERN BREWERY beers trio. All approx. 10ins tall, 
each with a large pictorial of an early steam driven beer dray laden with 
barrels. Bright 
green, mid amber 
& heavy black 
glass variants. All 
3 internal screw. 
Minor internal muck 
- generally very 
good. (3) £14.16

ST1. JNO JOBSON & o/ Ouseburn 
Stores/ Newcastle on Tyne Stout. 
7.8ins tall, ch., t.t. Oval black transfer 
with decorative borders & entwined 
JJ initials to centre. Buchan pm. Rear 
scrape mark otherwise good. £10.03

ST4. INMAN’S STORES 
LTD/ CHERRY TOOTH 
PASTE POT LID. 3ins 
diam. Very strong black 
transfer with plenty of 
different fonts in the 8 
lines of writing. Exc/ A1 - 
a belter? £16.52

ST6. 
DUCKWORTHS 
ESSENCES 
& COLOURS 
SHOWCARDS. 
Multicoloured card 
backed showcards 
feeding bottles 
of essence to 
flavour mineral 
water. Cellar found 
- perfect. (10/10) 
£27.14

ST7. MUTERS/ FAMOUS/ STONE/ GINGER BEER/ 
BEDLINGTON STATION. 8ins tall, ch., t.t., with distinctive 
red brown glaze top. Top line features atypical Buchan 
thistle  decoration each side. Buchan p.m. Very good. 
£18.88



ST10. TOLLEMACHES/ LIGHT BITTER 
beer labels. Classic naked female 
central pictorial t.m. All sSurrounded by 
black & pale green lettering. Exc/ A1 mint 
condition, factory found. Great stall stock - 
or eBay fodder? 200+ easily! £5.90
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ST19. NORTH EAST HIP FLASK 
DUO. Tallest 6ins, both flat rounded 
corners type.  1. W Jackson/ 
Sunderland/ Shields/ & Newcastle. 
2. M Cassidy/ Walker/ Newcastle/ &/ 
Consett - this a bluey hued aqua type. 
(2) (KB) £4.72

ST9. NORTH EAST GB TRIO. All ch., t.t.: Tallest 8.4ins. 1. R LUMLEY/ 
OVINGTON ON TYNE. 2. SKIDMORE & SONS/ BLAYDON ON TYNE. 3. 
RIDLEY, CUTTER & FIRTH/ NEWCASTLE/ MANOR BREWERY. All good. 
(3) £22.42

ST11. NEWCASTLE HIP 
FLASK DUO.  5ins tall, both 
aqua but 2 a vbluey hue. 1. 
John Reid/ Spirit Merchant. 2. 
Jacob Wilkinson/ Wine & Spirit 
Merchant - this the darker, 
base marked ‘Sowerby/ 
Natural Glass/ Gateshead. 
Both very good, (2) £5.90

ST12. NEWCASTLE BANJO 
SHAPED BABY FEEDER. 5.6ins tall, 
aqua glass. Embossed ‘WILKINSON & 
SIMPSON/ THE/ CASTLE/ FEEDER/ 
NEWCASTLE.’ Int screw stopper. 
Unfortunately cracked - hopefully find 
a good home in the North East? (KB) 
£1.18

ST13. ROSS & CO/ NEWCASTLE/ AND/ 
CONSETT gb. 8ins tall. C.c., t.t. with long 
neck & shouldered style. 8 lines of writing in 
the black transfer with rearing lion pict. t.m. 
Buchan p.m.. Exc/ A1 £76.70

ST15. W ROW/ 
NEWCASTLE 
PICTORIAL PATENTS. 
Pair of stumpy shouldered 
aqua glass mineral patents 
(stoppers missing) featuring 
the seated lion pictorial 
t.m. embossed between 
the lettering. One in a 
distinctive darker hue - of 
earlier manufacture. Good. 
((2) £14.16

ST24. BOTTLE COLLECTING LITERATURE 
GROUP. 6 old BBR Magazines,9 old NDBCC 
newsletters.Bottle Collecting by Doreen Beck + 
Picture Postcard Album. £5.90

ST22 JOHN ROUTLEDGE/ EXTRA 
DUBLIN STOUT/ WATERLOO ROAD 
BLYTH. 8ins tall. Ch., t.t., black transfer 
contained in an oval border, entwined 
initials to centre. Buchan pm. Very good. 
£17.70

ST21. GEO WESTON/ 
CHERRY TOOTH 
PASTE/ CHEMIST/ 
HARROGATE POT 
LID. 2.7ins diam. Lid 
with base. Ornate 
additions between 
much of the lettering. 
£8.26

ST17. W B REID & CO LD/ 
NEWCASTLE ON TYNE. 6.5ins 
tall, std, td. Black transfer set 
within shield shaped design, pict. 
t.m. of hand holding an open 
book. £10.62

ST18. NEWCASTLE IMPRESSED 
STONIES DUO. 8ins tall, ch., t.t. Both 
impressed across the shoulder: 1. 
GEO HOGG & CO/ NEWCASTLE. 2. 
NEWCASTLE/ BREWERIES LIMITED. Both 
|Buchan p.m. (2) £8.26

ST23 MIXED POTTERY & GLASS 
GROUP.LID. Over 30 bottles including 
pint and half pint beers,minerals codds 
and a couple of stone bottles. (30+) 
£11.80

ST14. MIXED BOX SELECTION. A good 
varied grouping of bottles including pint 
and half pint beers, minerals codds and a 
couple of stonies for good measure. (25) 
£20.06

ST16. W ATKINSON & SONS/ 
HEMSLEY gb. 7.8ins tall, ch., 
t.t.. All time classic pictorial 
featuring a strong transfer with 
central detailed pictorial of 
Helmsley castle. Buchan pm. 
Suberb - Exc/ A1. £76.70

ST20. NEWCASTLE CODD PATENT.10oz 
dark aqua glass codd style patent with 2 
circular retaining lugs & wooden type vallet 
stopper. Heavily embossed ‘John Baker/ The 
Newcastle/ Aerated Water Works/ 14 Ridley 
Villas.’ Very good. (KB) £4.72
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ST32. JOHN HARES HESSIAN 
ADVERTISING FLOUR BAGS. 
11.5 x 7ins, red lettering, Henlow, 
Beds. (20) £5.90

ST30. DUMFRIES GINGER 
BEER GRP. 7.5ins tall, std, 2 
with screw stoppers. ‘ W. G. 
Johnstone & Co’, ‘J. Ewing & 
Co’, ‘ Robert Caruthers’ plus ‘ A. 
Turner’. All different pm. (4)  £17.70                                                                                                                                           
                                                                 

ST26. TEAM VALLEY 1PT MILK 
BOTTLE. 8.5ins tall, clear glass, green 
transfer, Newcastle & Gateshead. £1.18

ST28. HODGSON & DOWNS GINGER 
BEER. 8ins tall, ch, t. t, black transfer within a 
border. Stockton & Middlesbro. Buchan pm. 
£14.16

ST31. PR WALLSEND 
MINERALS. 8.5ins tall, aqua 
glass, Father Tyne trade mark, G. 
T. SCOTT & Co. (2) £12.98

ST29. EMERALD GREEN 
SELTZER BOTTLE. 6ins approx, 
embossed ‘ JOHN MACKAY & CO/ 
EDINBURGH GLASGOW/ AND/ 
NEWCASTLE on TYNE ‘. £3.54

ST25. NEWCASTLE PICTORIAL BEERS. 
All approx 8ins tall, each with different 
pictorials. Heavy black glass, Newcastle & 
Warwick. (4) £82.60

ST27. THE PICNIC multicoloured pratt lid. 
4.5ins diam, old English Scene. Chips to 
underside. £10.62

ST35. Over 30 bottles 
including whisky flasks, 
pint and half pint beers, 
minerals codds and a 
couple of stone bottles. 
(30+) £21.24

ST39. BLAYDON CODD DUO. 
8.5ins, aqua glass, Bewick Bros, 
trade mark deers to front. (2) 
£7.08

ST38. PR OF BASS & CO PALE ALE 
HANDLED JUGS. 7ins tall, multicoloured 
transfer, leaves and corn surrounding trade 
mark. Beswick & Mintons pm to base. (2) 
£22.42

ST34. NEWCASTLE 
PICTORIAL CODD 
TRIO. 9ins tall, all aqua, 
‘Wightman’ plus ‘G. 
Eland’. (3) £25.96

ST36. DUBLIN STOUT 
DUO. 8ins tall, ch, t, t, 
black transfer, Joseph 
Wilkinson/ J. Collins & 
Son, both trade marks to 
front. (2) £20.06

ST37. GRP OF 
MULTICOLOURED 
PRATT LIDS. 4ins diam.  
A Pair, The Snow Drift, 
The Village Wedding 
plus Persuasion. Flange 
repairs needed to all. (4) 
£31.86

ST33. F. M. RIMMINGTON 
& SON, BRADFORD POT 
LID & BASE. 3.25ins diam, 
black transfer, 12 lines of 
writing, in need of flange 
repair. £7.08

ST40. WESTOE BREWERY 
LABELS. Original packaging, 
unused Lifeboat Ale beer 
labels. £18.88
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RESULTS FREE 
to download off 
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sales@onlinebbr.com



ABSENTEE BIDS 
email: 

sales@onlinebbr.com

BBR Auctions & 
other UK shows

 Feb 10       Stanley + ‘On the Rd’ Auc.

 Feb  17      Berkhamsted

 Mar  18      Alton

 Mar 25       Cirencester + ‘OtR’ Auc.

 Apr 21/ 22  BBR’s Spring Extravaganza

 Apr 29       Attleborough 

 May 5        Perth 

 May 6        Ant’q Advertisng & Breweriana

 May 13      Minstead

 May 20      Ditton

 June 2       Bowburn + ‘OtR’ Auc.

 July 7/ 8    28th SummerNational 

 July 29      Stratford + ‘OtR’ Auc.

 Aug 19       Exeter + ‘On the Rd’ Auc.

 Sept 9       Chessington

 Sept 23     Corsham, Wiltshire

 Oct 6/ 7     Autumn Extravaganza

 Oct 21       Attleborough

 Nov 11      Ant’q Advertising & Breweriana

 Nov 18      Alton

 Nov 24      Kidlington

Help us to keep the North East 
Auctions running. ANY spares 

pass to Tony Bebbington 
for Bowburn & Stanley 

or give to AB at any show.

ST42. GATESHEAD GINGER BEER. As 
beofre, 8ins tall, ch, t, t, oval black transfer 
with border, trade mark of bird pict, J 
Kershaw & Sons. Port - Dundas pm. £31.86

ST41. GATESHEAD GINGER BEER. 8ins 
tall, ch, t, t, oval black transfer with border, 
trade mark of bird pict, J Kershaw & Sons. 
Port - Dundas pm. £29.50


